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CeBIT’in Gündemini 
“İş Dünyası” belirledi

Türkiye’nin bilgi  ve iletişim teknolojileri  konusunda Avrasya’ya açılan ticaret 
kapısı  CeBIT Bilişim Eurasia  ve  CeBIT  Broadcast,  Cable  & Satellite  Eurasia 
2009, 22 ülkeden gelen 1.224 katılımcısının sergilediği yeni ürün, uygulama ve 
hizmetlerle iş dünyasının geleceğine ışık tuttu. 7-11 Ekim tarihlerinde onuncu 
kez teknoloji tutkunlarıyla buluşan CeBIT Fuarları, 5 günde 146 bin 572 kişilik 
ziyaretçi  sayısı  ve  “İş  Dünyası”  odaklı  içeriği  ile,  hem  sponsor  hem  de 
katılımcılarından tam not aldı

Avrasya’nın en büyük dijital iş geliştirme ve teknoloji platformu CeBIT Bilişim Eurasia ile, 7-11 
Ekim tarihlerinde bu yıl ilk defa aynı anda düzenlenen CeBIT Broadcast, Cable & Satellite 
Eurasia ile bilişim, yayıncılık  ve uydu sektörlerinin kalbi İstanbul’da attı.

Açılışını 11. Cumhurbaşkanı Abdullah Gül’ün yaptığı, Türkiye’nin bilgi ve iletişim teknolojileri 
konusunda Avrasya’ya açılan ticaret kapısı CeBIT Fuarları, iş dünyasındaki profesyonellerin 
ilgi odağı oldu. Beş gün boyunca başta T.C. Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım olmak üzere, 
pek çok bakan, milletvekili ve üst düzey bürokratın ziyaret ettiği fuarlarda iş dünyası ve son 
kullanıcılar için tanıtılan 500’ün üzerinde yeni ürün, hizmet ve uygulama damgasını vurdu.

Ziyaretçilerini  3  ana  bölüm  ve  10  tematik  bölümde  ağırlayan  CeBIT  Bilişim  Eurasia, 
geçtiğimiz  yıllardan  farklı  olarak  bu yıl  “İş  Dünyası”  bölümüyle  ön plana çıktı.  Aralarında 
Amerika,  Almanya,  Fransa,  Çin,  İngiltere,  İtalya,  Rusya  ve Türkiye’nin  de bulunduğu  22 
ülkeden  toplam  989  firmanın  katıldığı  fuarı,  126  bin  184  kişi  ziyaret  etti.  Geçtiğimiz  yıl 
düzenlendiği 6 gün boyunca CeBIT Bilişim Eurasia’yı ziyaret edenlerin % 43’ü profesyonel 
ziyaretçilerden oluşurken bu yıl  5 gün süren fuarda bu oran artarak yüzde % 53’e ulaştı. 
CeBIT Bilişim Eurasia  2009’un   “İş  Dünyası”  bölümünü günde ortalama 13 bin  422 kişi, 
toplamda ise 67 bin  122 kişi  gezdi.  Bu rakam geçtiğimiz yıl  günde ortalama 11 bin  666 
kişiydi.  

Geçtiğimiz yıllardan farklı olarak, CeBIT Bilişim Eurasia ile aynı anda, Avrasya’nın en büyük 
uydu iletişimi, yayıncılık ve TV sektörü fuarı olan Broadcast, Cable & Satellite Eurasia 2009 
da  Tüyap  Büyükçekmece  Fuar  ve  Kongre  Merkezi’nin  8,  9  ve  10’ncu  salonlarında 
gerçekleştirildi.  235 katılımcı firmanın yer aldığı  fuarı,  20 bin 388 kişi  ziyaret  etti.  TUYAD 
işbirliği  ile  Anadolu’nun  çeşitli  illerinden  yaklaşık  1500  uydu  sektörü  profesyonelinin 
ağırlandığı  ve  aldıkları  eğitim  sonunda,  sertifikalandırıldığı  Broadcast,  Cable  &  Satellite 
Eurasia 2009’da yerel  TV kanallarından kanal  sahibi  ve teknik müdür seviyesinde 50 üst 
düzey yönetici RATEM iş birliği ile misafir edildi. 10- 11 ekim 2009 tarihlerinde düzenlenen 
yurt dışından 5 konuşmacının yer aldığı uluslararası konferans programının açılışını RTÜK 
Başkanı Davud Dursun, Türksat Genel Müdürü Dr. Özkan Dalbay, TVYD Başkanı Hidayet 
Karaca, RATEM Başkanı Yusuf Gürsoy, TRT Genel Müdür Yardımcısı Alaaddin Korkmaz ve 
konferans sponsoru Sony Eurasia Ülke Müdürü Murat Küçüksaraç yaptı.

TEKNOLOJİNİN EN YENİLERİ CeBIT BİLİŞİM’DEYDİ



Son yılların  en gözde ürünleri  arasında  yer  alan  dizüstü  bilgisayarları  için  geliştirilen  3G 
uygulamalarının sergilendiği  CeBIT Bilişim Eurasia’da en yeni  donanım,  biometrik sistem, 
ofis ekipmanı ve yazılımlar kurumsal firmalar ve teknoloji tutkunları ile buluştu. Bimeks’in yer 
aldığı  “Bilişim  Market”  bölümünde  ziyaretçiler  dizüstü  ve  masaüstü  bilgisayarından,  dijital 
medya  oynatıcıya,  dijital  fotoğraf  makinesinden,  navigasyon  sistemi  ve televizyona  kadar 
binlerce ürünü % 50’lere varan indirimle satın alabildi.  tv.cebitbilisim.com adresinden takip 
edilebilen internet  televizyonunun yanı  sıra Mobil  fuar uygulamasıyla  fuar hakkındaki  tüm 
bilgiler,  ücretsiz  olarak  SMS  veya  Bluetooth  yoluyla  cep  telefonlarına  da  yüklendi.  Fuar 
boyunca  katılımcılar  ve  ziyaretçiler  arasında  toplam  1.180  onaylanmış  randevu 
gerçekleştirildi.  Ziyaretçilerin maksimum verimlilikle CeBIT Bilişim Eurasia’yı dolaşabilmeleri 
için  her  türlü  ayrıntının  düşünüldüğü  fuar  hakkında  tüm  bilgiler  aynı  zamanda 
www.cebitbilisim.com  adresinden  de  takip  edildi.  “Tüm  sektörler  bilişimle  buluşuyor” 
sloganıyla  onuncu kez kapılarını  açan CeBIT Bilişim Eurasia’ya  çeşitli  sektörlerde hizmet 
veren, satın alma yetkisi olan üst düzey yöneticiler, belediye başkanları, hastane sahipleri ve 
başhekimler ve Anadolu’nun çeşitli şehirlerinden bilişim ve satın alma uzmanları İstanbul’da 
ağırlandı.

FUAR KATILIMCILARINDAN CeBIT BİLİŞİM EURASİA ve BROADCAST, CABLE & 
SATELLITE DEĞERLENDİRMESİ

Türksat Genel Müdürü Dr. Özkan Dalbay
7-11  Ekim  2009  tarihlerinde  İstanbul’da  gerçekleşen  CeBIT  Bilişim  Eurasia  fuarına  ana 
sponsor olmaktan dolayı duyduğumuz memnuniyeti ifade etmek istiyorum. Uydu işletmeciliği 
ve  uydu  yayıncılığı,  bilişim  ve  iletişim  alanlarında  bölgesinde  lider,  dünyada  önde  gelen 
şirketler  arasında  yer  almayı  hedefleyen  Türksat  A.Ş.,   Avrasya’nın  bu  önemli  fuar 
organizasyonunda  aktif  rol  alarak,  yeni  hizmetlerini  kurumsal  ve  bireysel  müşterilerine 
tanıtma fırsatı yakaladı. Önümüzdeki on yıllık sürece ilişkin hedeflerimizi sektörün önde gelen 
firmalarıyla paylaşmış, yakınsamanın sonucu olan ve son kullanıcılarımıza sunacağımız ses, 
TV ve internetten oluşan üçlü bütünleşik  hizmetlerimizi  tanıtmış olmaktan dolayı  mutluluk 
duyuyoruz. CeBIT Bilişim Eurasia fuarının Türkiye’nin ve sektörün gelişimine yaptığı olumlu 
katkıların gelecekte de artarak süreceğine inanıyoruz.

Doğan Telekom Genel Müdürü Fazıl Esen
CeBIT  Bilişim’e  katıldığımız  için  memnuniyet  duyuyoruz.  Bu  yılki  CeBIT  Bilişim  fuarında 
beklediğimizden daha fazla ziyaretçi olduğunu ve dolayısıyla standımızı ziyaret eden birçok 
birey ve kurum olduğunu açık  yüreklilikle  söyleyebiliriz.  Fuar süresince B2B (Business to 
Business) anlamında birçok görüşme ve bazı firmalarla da iş akitleri gerçekleştirdik. Cebit 
2009’un  bize  kurumsal  fayda  dışında;  mevcut  ve  potansiyel  abonelerimize,  medyaya  ve 
iletişim  ile  ilgilenen  büyük  küçük  birçok  kişiye,  smile  adsl’i  ve  yanında  yeni  çıkardığımız 
birbirinden  kapsamlı  ürün  ve  katma değerli  servisleri  tanıtmada  büyük  fayda  sağladığını 
söyleyebiliriz.  Yer aldığımız 7.  salonda olmamız da imajımız ve smile  talk,  smile vitamin, 
smile gezgin, smile tv, smile müzik, smile oyuncu gibi yeni hizmetlerimizin tanıtımı açısından 
bir  fırsattı.  Yoğun  ve  faydalı  geçen  bu  organizasyon  için  CeBIT  Bilişim  ekibine 
teşekkürlerimizi sunarız. 

Sony Eurasia Ülke Müdürü Murat Küçüksaraç
Bu yıl  CeBIT Bilişim Fuarı dahilinde Broadcast Cable & Satellite Fuarı ve Konferansı’nda 
hem sponsor hem katılımcı olarak yer almaktan büyük memnuniyet duyduk. Bilişimindeki en 
son teknolojik gelişmeleri sektör lideri ürünlerine uygulayan Sony Profesyonel grubu olarak 
bu fuarda yerimizi almamız kaçınılmaz idi. Yayıncılık, prodüksiyon, güvenlik sistemleri, dijital 
baskı sistemleri, video konferans, medikal, projeksiyon ve profesyonel ekran çözümlerimizi 
sunduğumuz  fuar  standımızda  her  gruptan  müşterilerimizle  bizzat  görüşme,  ürünlerimizi 



anlatma  ve  geleceğe  dair  planlarımızı  yapma  fırsatımız  oldu.  Konferans  kapsamında 
sponsor,  konuşmacı  ve  katılımcı  olarak  sektörün  geleceğine  ışık  tutulmasına  ve  sektör 
profesyonellerinin trendler ve mevcut teknolojiler ile ilgili son bilgileri almasına ön ayak olduk. 
Önümüzdeki  yıllarda  da  sektörlerimizin  gelişimine  katkımızı  devam ettirmek  isteğindeyiz. 
Fuarı düzenleyen ve katkısı olan herkese teşekkür ediyoruz.    

Toshiba Bilgisayar Sistemleri Genel Müdürü Aytaç Biter 
TNB A.Ş fuarın en köklü, en eski katılımcılarından biri. Toshiba’yı tercih edenler teknolojiyi 
yakından takip eden, gelişmelere meraklı,  dinamik ve araştırmacı bir kitle.  Bu yüzden biz 
onlara ulaşmak için fuarların etkili olduğunu düşünüyoruz. Fuarlara inanan bir marka olarak, 
kullanıcıların markalara dokunabildiği,  geleceği  hissettiren ürünlerin sergilenme şansı olan 
CeBIT Bilişim fuarına uzun yıllardır katılmaktan büyük mutluluk duyuyoruz. Tüketicilerimize 
uygun fiyat, yenilikçilik ve kalite anlamında her zaman doğru bileşeni sunmaya büyük önem 
veriyoruz ve piyasaya sunduğumuz tüm cihazlarda bu prensibe sadık kalmaya çalışıyoruz. 
İlk defa Cebit fuarında sergilediğimiz 19 ayrı yeni ürünümüz mevcut bunlardan ikisi dünya 
pazarında satışa sunulmadan CeBIT Bilişim’de kullanıcıların  beğenisine  sunduğumuz için 
heyecanlıydık.

Bimeks Genel Müdürü Arif Bayraktar
Tüketici  elektroniği  alanında  Türkiye’nin  öncü  perakendecilerinden  biri  olarak,  7-11  Ekim 
tarihleri  arasında  gerçekleştirilen  Uluslararası  Bilgi  ve  İletişim  Teknolojileri  Fuarı  CeBIT 
Bilişim Eurasia’da teknolojiseverlerle buluştuk.

Fuarın  tek  satış  noktası  olan  Bimeks,  2600  metrekarelik  mağazası  ile  bilgisayarlar,  cep 
telefonları,  televizyonlar,  fotoğraf  makineleri,  müzik  sistemleri  gibi  500’ün  üzerinde  ürün 
çeşidinde %50’ye varan çok özel fırsatlar sundu. Fuar süresince gördüğümüz yoğun ilgiden 
ve satışlardan memnun kaldık. CeBIT Bilişim Eurasia fuarının firmamız  için oldukça verimli 
geçtiğini belirtmek isterim.
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